
Mivel az autó α hajlásszög¶ lejt®n halad, ezért µ súrlódási együttható esetén a súrlódási er® maximális nagysága

Fs = µmg · cos α

lehet. Az ábrán felülnézetb®l ábrázoltuk a pályát.
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Tudjuk, hogy a lejt®vel párhuzamosan az autóra mg · sin α er® hat. Így a pályára mer®legesen

F = mg · sin α · sin β

er® hat. Ez az er® le akarja téríteni az autót az egyenes pályáról. Az egyenes vonalú mozgás feltétele, hogy ezt az F

er®t a súrlódási er® felülmúlja, azaz

Fs ≧ F

legyen. Innen:

µ ≧ tgα · sin β.

Ilyen feltétel mellett az autó egyenes vonalú egyenletesen gyorsuló mozgást végez, hiszen a mozgási irányban állandó

nagyságú mg sin α cos β er® hat rá.
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